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СТАН ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ УКРАЇНИ 
 

Поняття «Інвестиційний клімат» відображає ступінь сприятливості ситуації, що 

складається в тій або іншій країні (регіоні,галузі) по відношенню до інвестицій, які 

можуть бути направлені в країну. Умови для залучення інвестицій відображаються у 

міжнародних рейтингах. За підсумками доповіді світового банку та IFC «Ведення 

бізнесу — 2011» Україна займає 145 місце (серед 183 країн) за сприятливістю умов для 

підприємницької діяльності [1]. У порівнянні з минулим роком рейтинг України 

покращився на дві позиції.. Негативний тенденції у стані інвестиційного клімату України 

2011 року відмітила Європейська бізнес-асоціація (ЕВА). Оприлюднений нею індекс 

інвестиційної привабливості становить 3,4 бали за 5-бальною шкалою [2]. Проте ситуация 

покращилась у порівнянні з аналогічним періодом 2010 року (індекс становив 3,2 бали).  

Полегшення умов ведення бізнесу відбулось завдяки прийнятого закону «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо умов ведення бізнесу» . Закон спрощує три 

найскладніші та витратні регуляторні процедури - створення компанії або підприємства, 

отримання дозволів та ліцензування. Мінімальний статутний капітал, необхідний для 

створення товариства з обмеженою відповідальністю зменшено у 100 разів – від 9300$ до 

93$; скорочено термін видачі дозволів; спрощено режим ліцензування [3]. 

На заваді формуванню більш сприятливого інвестиційного клімату в Україні стоять 

такі проблеми: високий рівень корупції, нестабільність політичної влади, негативні 

наслідки приватизації, несприятлива економічна ситуація в країні та інші. 

З метою покращення інвестиційного клімату 6 квітня 2011 року було розглянуто та 

прийнято Інвестиційну реформу України. Загальною та основною метою цієї реформи є 

активне залучення прямих іноземних інвестицій в економіку України, формування 

позитивного інвестиційного іміджу України в світі, також позиціонування України як 

фінансовий, політичний та бізнес центр у східній Європі. [4]  

Україна приваблює іноземних інвесторів наявністю чорноземів, природних ресурсів, 

висококваліфікованих спеціалістів, а також зручним географічним розташування, великим 

потенціалом ринку збуту продукції. 

1. За умовами ведення бізнесу Україна порівнялася з Гамбією  -http://ua.for-ua.com 
main/2010/ 1/04 143115.html  

2. http://www.eba.com.ua/ua /about/ projects/ investment-index.  
3.  IFC – про інвестиційний клімат в Україні. 

http://val.ua/economic/ukraine/203620.html. 
4. http://www.ukrproject.gov.ua/ 
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